

RAPORT
de activitate pe anul 2020

Subsemnatul DAVID MIRCEA, în calitate de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL AL ORASULUI ABRUD din partea Partidului National Liberal în urma alegerilor din 27 septembrie 2020, în conformitate cu OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prezint următorul raport de activitate pe anul 2020.

Am deținut calitatea de consilier pe toata perioada anului 2020 întrucât sunt consilier la al doilea mandat din partea Partidului National Liberal. În primul mandat am făcut parte din comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social culturale, culte, munca și protecție socială, protecție copii, sportive și de agrement în calitate de membru al comisiei și totodată membru în consiliul de administrație la Liceul „Horea Cloșca și Crișan” din localitate. În cel de al doilea mandat am fost desemnat ca președinte al comisiei pentru activități economico-financiare, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului Abrud și membru în consiliul de administrație la Spitalul Orășenesc „Dr. Alexandru Borza”.

Încă de la începutul acestui raport menționez că am participat la toate ședințele de plen: ordinare, extraordinare, de îndată și la ședințele pe comisii de specialitate în cadrul consiliului local al orașului Abrud. La ședințele celor doua consilii de administrație din care am făcut parte am participat de asemenea la toate ședințele.

Pe parcursul anului au fost depuse pentru a fi adoptate 102 proiecte care au fost supuse dezbaterii în cadrul comisiilor, apoi în plen, din care 97 au devenit hotărâri ale consiliului local. Încă de la începutul celor doua mandate am încercat sa identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde a fost cazul.

Pentru fiecare ședință am luat la cunoștința ordinea de zi și am studiat în detaliu proiectele de hotărâre propuse pentru a fi votate, iar unde am avut nelămuriri am consultat aparatul de specialitate din cadrul primăriei, care m-a ajutat să înțeleg și mi-au pus la dispoziție toate documentele și datele de care aveam nevoie pentru a vota ce este cel mai bine pentru oraș și cetățeni.

Am avut nenumărate întâlniri cu cetățenii și am participat la toate acțiunile culturale sau de altă natură organizate de consiliul local și primăria orașului.

CONSILIER LOCAL
DAVID MIRCEA